
1/10

1. Yaşadığınız yer

DİCLE ÜNİVERSİTESİ
SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ

Öğrenci Memnuniyet Anketi - 2023

İl Merkezi
İlçe Merkezi
Belde
Köy11,3%

27,4%

59,7%

ANKET SONUCU: %55,36 
Ölçümde ilk 5 soru hariç tutulmuştur. 

Anket Soruları

https://docs.google.com/forms/d/1KqdOphlxCSq7yuDKuGQW3X79UD8DDbxTJWwbo3Mp-0I/edit#start=publishanalytics
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2. Uzaktan eğitime katıldığınız cihaz

3. Uzaktan eğitimi ne sıklıkla takip edebiliyorsunuz

Bilgisayar
Akıllı Telefon
Tablet

9,7%

85,5%

Düzenli Olarak
Sıklıkla
Nadiren
Takip Edemedim

24,2%

9,7%

38,7%

27,4%
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4. Uzaktan eğitimi takip edememe nedeniniz/nedenleriniz

5. Uzaktan eğitimde en etkili olduğunu düşündüğünüz yöntemler

Cihaz Olmaması
İnternet Paketi Olmaması
İnternet Bağlantı Sorunu
Sunucudan/portaldan kaynaklı
sorunlar
Diğer

23%

47,5%

11,5%

16,4%

Canlı Ders Yayını
Görevli Akademisyen
Tarafından Hazırlanmış Ders
Videosu
İnternette Mevcut Olan
Videoların Linklerinin
Paylaşılması
doküman paylaşımı
Diğer

14,5%
25,8%

46,8%
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6. Dersin yönetimi için kullanılan "Canlı Ders Sistemi" (Alms)
ihtiyaçlarımı karşılamaktadır.

7. Uzaktan öğretimle derslerimi canlı takip edebiliyorum.

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

21%

16,1%

11,3%

24,2%

27,4%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

21%

19,4%

16,1%

29%

14,5%
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8. Katılamadığım canlı dersleri sonradan takip edebiliyorum.

9. Uzaktan Eğitim ile derslerimi tekrar etme şansımı arttırıyor

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

19,4%

32,3%

37,1%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

14,5%

19,4%

25,8%

35,5%
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10. Uzaktan eğitimde kendi öğrenme hızıma göre ilerleyebiliyorum.

11. Öğretim materyalleri ihtiyaçlarıma cevap vermektedir.

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

21%

9,7%

30,6%

11,3%
27,4%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

21,3%

24,6%
16,4%

18%

19,7%
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12. Sınıf içi etkileşimi güçlendirmek amacıyla bölüm/program
tarafından farklı etkinlikler ve fırsatlar sunulmaktadır.

13. Öğretim Elemanları öğretim sürecini yönlendirme ve rehberlik etme
konusunda başarılıdır.

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

19,4%

40,3%

17,7%

14,5%
8,1%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

21%

37,1%

32,3%
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14. Dersler zamanında başlatılıp bitirilmektedir.

15. Ölçme ve değerlendirme süreci adil bir şekilde yürütülmektedir.

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

9,7%40,3%

43,5%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

17,7%

30,6%

37,1%
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16. Uzaktan eğitimde derse/içeriğe uygun ölçme araçları
kullanılmaktadır.

Her Zaman
Çoğu Zaman
Bazen
Nadiren
Hiçbir Zaman

14,5%

16,1%

30,6%

30,6%

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



